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Αμφιθέατρο Πολιτισμού «Σταύρος Κουγιουμτζής» στο Πανόραμα- Την Παρασκευή η εκδήλωση

ονοματοθεσίας

Θεσσαλονίκη: Τιμή στον Σταύρο
Κουγιουμτζή από τον Δήμο Πυλαίας-
Χορτιάτη

Το όνομα του Σταύρου Κουγιουμτζή παίρνει το Αμφιθέατρο Πολιτισμού του δήμου Πυλαίας-

Χορτιάτη. Ο δήμος αναγνωρίζοντας το σημαντικό έργο του εμπνευσμένου Θεσσαλονικιού

δημιουργού, το αδιαμφισβήτητο ήθος του, αλλά και το γεγονός ότι υπήρξε ένας μεγάλος και από

καρδιάς φίλος του δήμου προχωρά στην ονομασία του Αμφιθεάτρου στο Κέντρο Πολιτισμού

Πανοράματος σε «Αμφιθέατρο Σταύρου Κουγιουμτζή». Τιμώντας έτσι τη μουσική και τα τραγούδια

του, αλλά κυρίως το ήθος, την ποιότητα, τον ακέραιο και ευγενή χαρακτήρα του, που θα μείνουν ζωντανά

σε όλους όσους αγάπησαν και σιγοτραγούδησαν τις μεγάλες του επιτυχίες.

 «Ο εξαίρετος άνθρωπος και πολυτάλαντος δημιουργός Σταύρος Κουγιουμτζής μας έχει προσφέρει ένα

τεράστιο πολιτιστικό απόθεμα, μια πολύτιμη παρακαταθήκη για το ελληνικό πεντάγραμμο. Σε τούτες τις

κρίσιμες ώρες για την πατρίδα μας, το πηγαίο του ταλέντο, η σεμνότητα του χαρακτήρα και η καθαρότητα

των απόψεων που είχε πάντα αποτελούν παράδειγμα προς μίμηση για τους νέους. Ο δήμος μας τον τιμά

δίνοντας το όνομά του σε μια αίθουσα πολιτισμού, όπου ήδη έχουν βρει στέγη πολλές εκδηλώσεις μουσικής
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και τέχνης», τονίζει σε μήνυμα του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Η εκδήλωση ονοματοθεσίας του Αμφιθεάτρου θα  πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 4

Δεκεμβρίου στις 8.00 το βράδυ. Για τον μεγάλο δημιουργό θα μιλήσει ο συγγραφέας-δημοσιογράφος

Κώστας Μπλιάτκας, ενώ την εκδήλωση θα πλαισιώσουν η χορωδία και η ορχήστρα του «Αγίου Ιωάννη του

Χρυσόστομου» υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Χρυσόστομου Σταμούλη, καθώς και η χορωδία του

Συλλόγου Αποφοίτων του Αμερικάνικου Κολεγίου Αnatolia.
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Σύσκεψη Κουντουρά με τις 13 Περιφέρειες για τις δράσεις του νέου
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